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ATA DA TRIGESIMA SEXTA (36)  SESSÃO ORDINÁRIA DO SEXTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE UMARI/CE 

Aos 07 dias do mês de novembrp, d ano ie dois mil e dezenove, 
às 'O9hOOhr, reuniu-se nesta CaE DiJj Leite, à Rua 07 de 
setembro, esquina com a Cel. Antôflio Malheiros, conforme 
preceitua o artigo 111 do Reimento Interno desta Augusta Casa 
de Leis, com a presença dos seguintes VEREADORES: Presidente; 
Klebson Pereira Izidro; Vice-Presidente: José Mano Praxedes 
Cesário; Primeiro-Secretário: Onofre Gomes da Silva; Segundo-
Secretario João Pedrosa Viana, , \)ereadores Francisco Alex 
Silva Barros, Ana Paula 	rajc1I Vi'aa Alencar, Clodoaldo 
Bezerra Alexandre; Francic 	Hez}y .Fbrreirá dos Santos e 
Marcos Julião- .B-rasjl. Fazia,m-s pesntes pesoas de nossa 
comunidade. Depois de constatar o numero lega!, sob a 
Presidência do primeiro, de 	c9rdo com ,o artigo 122 do 
Regimento Inlerno fofm abertós os trab1hos 	INICIANDO O 
EXPEDIENTE: com uma oração é encnt'irivação  aos trabalhos o 
Senhor Presidente solicita do primeiro* secrelario Sr Onofre 
Gomes que proceda a leitura da 'ata do 'dja" 24/10Y2019 e 
31/10/2019, as íesmà fdramolcádas em disctsãb e 'jrovada 
por unanimidade Em ato continuo, O Sr Presidente solicita do 
primeiro secretario Sr Onofre Gomes que faça a leitura das 
correspondências ec'ebida conforme o 'artigo 13 do 
(R I.) EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO Oficio n° 65/2019, 
de 06 de novembro de 2019, que, 'Encaminha os balancetes das 
receitas e despesas deste'município, referente ao mês de 
agosto de 201"; Projeto de ei n° 016/2019, der 05 de nôvembl'o 
de 2019, QUE,' "INSTITUI 0 ,  PLANO: MUNICIPAL DE SANEAMENTO 
BÁSICO, COMPRÈENDEN OS SËRVIÇOS D BASTE CIMËNTO SANITÁRtÓ, 
LIMPEZA URBANA 	MANEJO b RESfDUOS, DRENAGEM E MANEJO DE 
AGUAS PLUVIAIS URBANAS NA SEDE 	DISTRITOS iDO MUNICÍPIO IDE 
UMARI, E DA OUTRAS PROVIDÈNCIAS", Lei n °  329/2019, de 07' dd 
novnibro de 20'19, que, "ESTIMA_ A RECEITA È FIXÁ A DESPESA'DÕ 
MUNICÍPIO DEUÀRI-CE PARA 01 EXECÍâIo FINANCEIRO DE 2020". 
EXPEDIENTE RECEBIDO DIVERSO: Não 'teve. EXPEDIENTE RECEBIDO DO 
LEGISLATIVO Comissão de Finanças e Orçamento - Parecer n° 
010/2019, ao Projeto de Resolução n °  002/2019 1  de autoria do 
Poder Legislativo (Vereador-Piesidente Klebson Pereira 
Izidro), de 29 de outubro de-  2019, que, t'CRIA CARGOS DE 
PROVIMENTO EFETIVO NO ÂMBITO' DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Comissão de Justiça e Redação - 
Parecer n °  019/2019, ao Projeto de Resolução n °  002/2019, de 
autoria do Poder Legislativo (Vereador-Presidente Klebson 
Pereira Izido), de 29 de outubro de 2019, Comissão de Justiça 
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e Redação - Parecer n °  020/2019, ao Projeto de Lei n° 
015/2019, de autoria do Poder Executivo, de 23 de outubro de 
2019, que, "ALTERA A LEI N° 121 DE 13 DE OUTUBRO DE 2007 1  QUE 
ABASTECE O HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DOS BARES, LANCHONETES, 
RESTAURANTES, PIZZARIAS, PADARIAS, QUIOSQUES, ETC. DO 
MUNICÍPIO 	E 	DÁ 	OUTRAS 	PROVIDÊNCIAS", 	ambos 	pela 
constitucionalidade, juridióidade e técnica legislativa. 
EXPEDIENTE EXPEDIDO: Oficio n° 029/2019, de 06 de novembro de 
2019, que, informando que a solicitação contida no oficio n° 
058/2019-GAB, de 22 de outubro de 2019, foi deferido pela a 
Mesa Diretora; Autografo de Indióaão n °  001/2019, de 24 de 
outubro de 2019, que, "o poder'éxcutio venha criar uma lei, 
que proporcione aos jovens a. oportunidade de ter seu primeiro 
emprego na condição de jovem aprendiz, tirando-o da 
vulnerabilidade social ' e as'âim' adquirir experiências 
profissionais"; Autografo, de Lei n° 012/2019, de 31 de outubro 
de .  2019, que, "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DIA DO EVANGELICO NO 
MUNICIPIO DE UMARI-CE É DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Autografo de 
Lei fl °  013/2019, ....3-1e que, "ESTIMA A 
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUt'ICIPIO DE UMARI-CE PARA O 
EXERCICIO FINANCEIRO E 2020" O Sr Presidente encaminhou 
para Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei n° 
016/2019, de 05 de outubro de 2019 e de acordo com o art.-  125 
do Regimento Interno, 'declaru abértoo PEQUEOÉXPEDIÊNTE:e 
por não haver nenhurrf orador inscri.to, O Sr Presidente 
declarou encerrado o Pequeno Expediente; e em conformidade com 
o 'artigo 12'6 do Regimento Interno,' passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE: Overeador "Marcos Jiilio audôu a todos' présentes 
e fala sobre o falecimento de seu sogro, e agradece a cada um

1. 

que estiveram presente Fala ainda sobre a estrada do Sitio 
Pitombeira, e sobre o local lixo que esta tomandó a referida 
estrada, e requer que seja tomado as devidas providencias O 
senhor Presidente passa a palavra para o vereador Francisco 
Alex, que saudou a todos presentes e deixa seus sentimento a 
familia do vereador Marcos Julião pelo falecimento de seu 
sogro O vereador Francisco , ,AlexH  ainda com a palavra, pede 
para que o senhor Presidente cobre do Poder Executivo, que 
seus ofícios sejam respondidos O senhor Presidente registra a 
presença do ex-vereador Vidal Falcão e do êx-vereador .  Chico 
Bezerra, e declara encerrada a Fase de Expediente, e em 
conformidade com' ' artigo 127, arágr'afo ' 1 1  do Regimento 
Interno, passou paia ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente informa 
que o Projeto de Lei n °  015/2019, e o de Resolução n° 
002/2019, sera colocado em primeira 

1  discussãt/voação na 
próxima sessão E ainda, pede para que os senhores vereadores 
estudem sobre o Projeto de Lei n °  016/2019, para que se 
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possível, seja colocado em primeira discussão/votação na 
próxima sessão. Em seguida declara encerrada .á presente Ordem 
do Dia, e em conformidade com o artigo 15 do Regimento 
Interno, declarou aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL: O senhor 
Presidente concedeu a palavra para o vereador Francisco Herly, 
que saudou a todos os presentes, e diz que apoia o vereador 
Marcos Julião, e pede para que a administração tome as devidas 
providencias, também agradece ao senhor Presidente por ter 
conversado com a Sra. Prefeita em ralação ao entulho do Riacho 
do Canto, e sobre o lixão que 	 a estrada do Sitio 
Pitombeira, isso não era 	ra 'está' a±ontecendo. O vereador 
Francisco Herly, também fala da estrada que liga Umari a 
Triunfo/PB, que esta precisando que seja feito o reparo com 
urgência, e requer que seja solucionado a problemática da 
falta do transporte escolar db'iosso 'murliôípio. O senhor 
Presidente passou a palavra para, o vereador Francisco - Alex, 
que saudou a tod os 'presérites, ''diz que fbi :'procurado por  
alquns moradores do Sitio Pitombeira, que relataram, que alem 
da Prefeitura não estar fazendo a limpeza do local do lixão, 
estão colocando é fogo, prejudicando ainda'' mais aquela 
passagem, como tàmbém, preudi:darido osmoradoresda  Agrovila. 
O Vereador "Fran'cisco 'Alex» fnda com' alara, solicita do 
Sr. 'Presidente, que requéir'a'da S'a.' Peféitá 'qué cümpLra  com 
a sua parte, cbrri relação 'a dontrà 'a'rtidaJ dó Projeto de 
Abastecimento —  de Água pelo' SÏSAR no' Sítío_Cac'haço. O Vereador 
Frandisco Aléx, mais -  uma vez 'fala sobre 'a fálta de água em 
algumas localidades do nosso municipio, que estão precisando 
do carro Pipa, que nem as roastên1mas.' Osnh -or ,  Presidente 
passa a palavra "ara o veréadriOnofte  Gore, que 'éáudou 
todos os presentes, e f ala -  sobre o problema do local que e 
colocado o lix6 recolhido' da' Sede e dos Distritos, onde causa 
vários problemas, tanto para 's moradores da Agrovils, como 
para os moradores do Sitio Pitombeira Por isso, aquele local 
deveria ser morado O vereador' -  tarnbem comenta ainda sobre o 
entulhodo Riacho 'dó Canto," requerehdo 'do Executivo qte 
espalhe o entulho o local. Po f±m b ,Vereadr Onõfre Gornés', 
fala que foi procurado por algumas pessoas que são meus 
ele'it'ores, mim perguntandà sé eu iria mais ser candidato. 
Digo aqui para todos que 'serei sim candidato, quando eu não 
for niais, irei a casa de cada dizer que não serei, e agradecer 
a confiança que depositaram em mm Portanto, não e preciso 
que nenhum pre-candidato saia falaxdo que 'eu não sere 
candidato, da mesma forma que fui peir'o voto, irei agradecê-
los O senhor Presidente declara eticerrada a Explicação 
Pessoal e convocou os senhores Vereadores para a 37a 

• 	 ' 	' 	 - 	 -j 
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(Trigésima 	sétima) Sessão 	Ordirária 	do 	sexto 
Período Legislativo do dia 14/11/2019, e nada mais havendo a 
tratar, em nome de Deus declarou encerrada a presente 
Sessão, que vai assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, 
conforme preceitua o artigo 139, § 40 do Regimento Inter--- 

1- PRESIDENTE: Klebson Pereira Izidp'í 	- 

2- PRIMEIRO SECRETÁRIO: Onofre Gomes Da Silva: 

VEREADORES 

3- VICE-PRESIDENTE: José Mário Praxedes Ce: 

4- SEGUNDO-SECRETARIO: João Pedrosa Viana: 

5- Francisco Alex Silva Barros: 

6- Ana Paula Araújo Viana Alencar: 

7- Clodoaldo Bezerra Alexandre: 

8- Francisco Herly Ferreira - dos Santos: 

9- Marcos Julião Brasil: ------ 
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